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POZVÁNKA NA JARNÍ SEMINÁŘ OC ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 
 

Vážené kolegyně a kolegové, přátelé životního prostředí, 

 

Ráda bych Vás pozvala na náš jarní seminář, který se koná ve čtvrtek, dne 26. 2. 2026 v Praze na 

Novotného lávce 5. Má charakter tří diskusních stolů. Proč tato forma ? Protože pokud spolu 

zainteresované strany nebudou mluvit, diskutovat a hledat nejlepší řešení, budeme později naříkat 

nad výsledkem. Bylo pozváno několik hostů, odborníků i úředníků odpovědných za problematiku 

životního prostředí. Hostem bude...překvapení, kdo z nich najde čas a ochotu přijít.  

 

13.00 Schůze výboru OC Životní prostředí 

 

13.45 prezentace účastníků semináře 

 

14.00 – 17.00  

Environmentální projekty ČEZ a.s., 

Ing. Nikola Ungerová, útvar ochrany životního prostředí skupiny ČEZ a.s.  

 

Problematika odpadů a životního prostředí - MŽP 

Ing. Jaromír Manhart, projektový manažer, Oddělení I, Odbor odpadového hospodářství, Státní fond 

životního prostředí České republiky 

 

Diskuse účastníků k otázkám, které nás v posledním období stále více znepokojují 

RNDr. Helena Křepelková, CSc. 

 

 

Diskusní témata:  

Téma 1 .Jak lze předcházet vzniku odpadů, které ničí přirozené životní prostředí, 

ničí tiše a spolehlivě zdraví lidí a hyzdí čím dál tím větší území? 

Téma 2 Návrh na omezení zón pro vznik velkých parků větrných elektráren – konečně kus rozumného 

přístupu. Každý trošku myslící člověk nepředpokládá, že co je dobré pro holé kopce nebo větrnou 

mořskou pláň, musí vyhovovat i v zalesněných hůrkách s občasným větrným počasím. 

. 

Téma 3 Jaké odpady budou vznikat, pokud nějaká cizí firma bude těžit lithiovou rudu v krušných horách 

a jaké nevratné poškození naší krajiny nastane a je to pro občany ČR (nikoliv pro tu zahraniční firmu) 

vůbec rentabilní? 

 

Písemně podané diskusní příspěvky budou se souhlasem autorů publikovány v souhrnném článku 

v Perspektivách kvality. 

Těším se na Vaši účast a kvalifikovanou diskusi. Prosím účastníky, aby se přihlásili nejpozději do 

pondělka 23. 2. 2026 a přiložili, pokud to stihnou, i svůj diskusní příspěvek. 



V pondělí 23. 2. 2026 v 18.00 hodin se také můžete připojit na on-line přípravnou diskusi, připojovací 

kódy-viz níže. 

 

RNDr. Helena Křepelková, CSc. 

Předsedkyně Odborného centra Životní prostředí 

Česká společnost pro jakost 

Přihlášky na: Monika Dušková, tel. 606 752 947, e-mail: duskova@csq.cz, nebo Helena Křepelková, 

e-mail aco@volny.cz 
 
Přihlašovací data na přípravnou on-line komunikaci v pondělí, dne 23. 2. 2026 v 18.00 hodin 

https://us06web.zoom.us/j/87130074538?pwd=ovXuVKNNqIqDguKE4juVheBThaIVaO.1 

Meeting ID: 871 3007 4538 

Passcode: 617866 
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